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Qual a resist@ncis total de duas resistdnciae de 25 [ cada,

quando

2.2,3.2
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Nota; 08 varios possiveis componentes de um circuito eléctrico
poden ser ligados, entrs si, de diferentes caneiras.,
Ligagic em série:dois ou mais componentes dizam-se ligados
e gérie quando a sorrente eléctrioa & obrigada a percor-
re-los um apis cutro, Também e pode definir a ligagds =m
adrie come aquele tipo de ligac¥o onds nEo ps pode retirar

qualquer um dog somponentes sem qus akja tma interrupgdo
do ¢ircuito, i

A resimtincia total do cirouito abaixo indicado & e

Notar
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Cdlculo da resist®ncia do paralelo @

w RZxRY _ 8xd4 32 5 s560
CR2 + kY B+ 4 12

Rp

Gdlculo da yesistincia do paralslo @

RA xRS . _lox 20 _ 5570
R4 + RS 15 + 20

R3d =

Cilculo da reszistéincia total:

00, 2,6660 83710
v avATA A ———
R Rpl Rp2

Rt = Rl + Rpl + Rp? = 10 + 2,666 + 8,57L = 21.23a ~ 2L.20



